



金吉鸟健身“星光大道”门店。受访者供图

网络作家“紫金陈”又“中招”了 据消费者反映,金吉鸟“星光大道”门店即将关门 多个金吉鸟门店“暂停营业” 退卡要扣30%的费用

近日,有不少消费者在网上发布“预告”称,位于南部商务区的金吉鸟健身“星光大道”门店即将关门。有消费者说,自己想退卡,却被告知要收取30%的费用,而且退款走流程的时间长达三四个月。记者对此展开调查。

消费者 私教少了,团课停了……

前天,记者进了一个维权的微信群,里面有60多个人,而且人数还不停地增加。据了解,他们大多是在金吉鸟健身“星光大道”门店办了健身卡的消费者。

有消费者告诉记者,最近他们去金吉鸟的这家门店时,发现里面不少设备都停用了,游泳池也关了。

不少消费者向记者吐槽:“私

教人员也减少了,团课都停掉了。”

“据工作人员说,老板欠了不少工资,很多人都离职了,这家门店可能很快就要关了。”一名王姓消费者说。

有消费者提供了该门店的座机号码,但记者拨打之后显示已经停机。而相关负责人也暂时联系不上。记者通过微信联系,对方也没有回音。

“我们都是微信沟通,没有手机号码,但现在他们微信很少回。”有消费者说。

宁波本地知名网络作家“紫金陈”也在微博上吐槽自己的遭遇:他腰部由于之前受伤,仍在恢复期,于是花4万元在这家门店办了会员卡、买了私教课。“当时办卡也是一时心血来潮,后来也没怎么去健身。”

调查 多个金吉鸟门店“暂停营业”,退卡要扣30%的费用

据了解,宁波目前有16家金吉鸟健身门店,包括之前并购的美日健身。目前,至少有鄞州联盛广场门店、江北康庄门店等闭店,店家给的答复是“暂停营业”。至于何时重开,一直没有明确的说法。

“他们店长说,年后会开门,但是这个说法,我们都表示怀疑。”有消费者说。

在“美日金吉鸟健身会员维权群”的微信群里,有200多个成员,他们都是金吉鸟健身各个门店的消费者。

“太坑了,我年前刚办的卡,

还没开卡,这家店就关门了。”

“我感觉苗头不对,去年10月就提出要退卡,但门店工作人员表示要向总部汇报,走流程,走到现在一直没有下文。”

“我办了5年的会员卡,用了不到半年,现在店关了。”

“我给孩子办了游泳卡,才用了几个月,现在店开着,游泳池却不开。”

……

在微信群里,消费者纷纷吐槽自己的遭遇。据了解,这些消费者,充值最少的,也充了4000

多元;充值多的,仅私教课就花了5万多元。“当时他们推销的时候很热情,优惠力度很大,我就充了,没想到现在一地鸡毛。”有消费者很后悔。

有消费者想要退卡,却被告知需要扣除30%的费用,而且还款到账期起码要2个月以上(有的消费者说是三四个月)。

“所有的金吉鸟门店都是这个标准,退卡扣30%费用。”有消费者说,“而且退款期限太长,我们很多人都觉得,这是老板‘跑路’的前兆。”

迷雾“星光大道”门店 注销后重新注册,为哪般?

据了解,目前已有不少消费者通过各种渠道向有关部门反映和投诉,商务部门和市场监管部门也已经介入调查。

据宁波市商务局一位相关负责人表示,他们最近确实接到了很多消费者的投诉,金吉鸟健身在没有事先通知的情况下,单方面关停部分门店,引发了众多消费者的恐慌情绪。

“1月7日,我们已经约谈了品牌方负责人,要求他做好相应的解释和引导工作。该负责人表示,最近因为疫情关系,不少线下实体商户确实存在经营困难,但这并不是推脱责任的借口和理由。企业是经营活动的第一责任人,如果是暂停营业,要及时发布公告告知消费者,及时引导到就近的门店进行分流,及时做好善后事宜。”

市商务局相关负责人告诉记者,目前金吉鸟有7家门店暂停营业,他们将会同市场监管等相关职能部门进行进一步的检查,尽力维护消费者的正当权益。

在聚亿广场三楼,金吉鸟门店正常营业,一名前台工作人员告诉记者,他也听到了一些金吉鸟门店关门的传闻,但实际上每个门店的老板不一样,情况也不同。“我们这家店是2018年开的,一切正常,除了春节暂停营业几天之外,其他时间都是开业的。”

另外,记者查询发现,位于南部商务区的金吉鸟健身“星光大道”门店,之前注册名为“荣跃体育科技发展(宁波)有限公司”,但是已经注销。而同样是这个门店,还是同样的法人代表,在2021年10月29日又注册了“宁波市鄞州区荣星健身服务有限公司”。这是为何? 记者 毛雷君

助力临空经济示范区,赋能海曙产业“新动力” 凯德·启望中心正式交付运营



凯德·启望中心实景图

分项”是园区配套空间的精细打磨。屋顶花园、绿意廊道、滨水商业空间的复合,演绎了未来绿色、自由、生态的办公模式,帮助租户实现工作与生活的和谐平衡。

随着2021年底的全面竣工,凯德·启望中心于近日正式交付,将迎来首批入驻的企业。未来,这一将产学研一体、花园式办公、商业配套等空间融合的高效能园区,将聚焦智能制造、新材料、电子信息、节能环保等各领域,成为助力宁波建设高水平国家自主创新示范区的全新支点。

锚定城西科创大走廊 助力临空经济“提质”发展

“启望”,谐音于“期望”,寄托着一份“开启望春产业发展新篇章”的美好憧憬。

随着望春工业园区被纳入宁波临空经济示范区范围,在“宁波版虹桥”的高能级区域规划的推动下,一个以临空制造、航空服务、跨境贸易、医疗健康等主体的特色产业体系正在加速聚集形成。

可以预见的是,在临空经济示范区的“引力场”下,望春工业园区将逐步实现对现有产业空间的整合和优化,并在新技术、新业态、新模式的拓展上,提出更多要求。

而在2022开年,凯德·启望中心作为全新的产业园项目正式交付,必将引领起区域的产城融合进阶,为区域产业结构提质发展,注入源源不断的时代新能。

值得一提的是,2021年底,宁波轨道交通5号线正式开通。凯德·启望中心与5号线布政站之间的直线距离仅约500米,可以轻松到达鄞州中心区、东部新城、镇海新城等区域。

此外,园区周边杭甬高速、甬金高速、沈海高速等高速公路环绕,便利的交通区位和物流渠道将为未来产业的引入和发展带来广阔的前景。

聚焦城市产业运营 凯德的“宁波样本”

随着凯德·启望中心的交付投运,凯德在宁波的产业园项目运营正式开启。

作为亚洲知名的大型多元化房地产集团,凯德集团始终积极助力中国城市的升级发展,目前已在中国40多个城市拥有或管理超200个项目。

随着全球数字经济蓬勃发展,中国经济加速转型,近几年来,凯德将投资中心转向新经济,包括产业园区、物流和数据中心,以更好地把握市场需求和新增长点。

目前,凯德在北京、上海、广州、苏州、杭州、西安、大连等7个城市运营9个产业园区,刚刚过去的2021年,凯德在新经济领域动作连连,先后在中国首次落地数据中心、收购首个物流资产包,并于12月宣布携手三菱地所,共同投资15亿元在苏州高新区CBD打造产业园区……

依托纯熟的商业运营经验以及强大的运营平台,凯德集团新经济布局正不断拓展,而宁波的凯德·启望中心,作为凯德在宁波的首个产业园项目,不仅将以全新的模式驱动望春工业园区的升级,更将以未来“宜居宜业”的产业新城之姿,强势助推海曙乃至宁波的经济转型发展。

据悉,目前凯德·启望中心约62,310㎡研发用房及9,050㎡的配套用房空间,1-3F商业街,持续火爆招商中。

与此同时,一场主题为“肇启·城市的远见”为主题的发布会也将于1月14日在启望中心举办,引领城市产业的澎湃动能,更多精彩值得期待。

文 余涌

打破传统产业空间 激活“花园式办公”新理念

不同于传统产业园“厂房+道路”的单一模式,凯德·启望中心引入了新加坡“花园都市”的空间布局。四栋9层高的现代化产业办公楼组成了园区主体,建筑之间通过裙楼、平台连廊相互连接,形成了一个完整而开放的“共享型空间”。

不止是“硬件”的高标准,凯德·启望中心的另一大“加

凯德·启望中心
地址:海曙区云林中路299号 招商热线:87033333